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E8_B5_84_E5_88_86_E6_c33_598229.htm 21．下列对股票市盈

率的简单估计方法中不属于利用历史数据进行估计的方法是(

)。 A．算术平均数法或中间数法 B．趋势调整法 C．市场预

期回报率倒数法 D．回归调整法 22．下列关于ETF和LOF套利

机制的说法中，错误的是( )。 A．当ETF或LOF的二级市场价

格高于其单位资产净值过多时，市场套利者就会在一级市场

申购ETF或LOF，然后在二级市场上抛，出获利 B．当ETF

或LOF的二级市场价格低于其单位资产净值过多时。市场套

利者就会在二级市场上买入ETF或LOF，然后在一级市场要求

赎回 C．LOF一级市场申购和赎回的基本单位是100万份，因

此资金规模较小的普通投资者不适宜参与深市LOF的套利交

易 D．与普通开放式基金不同，ETF或LOF的交易机制为市场

套利者提供了跨一、二级市场实施套利的可能 23．就我国的

市场而言，下面说法正确的是( )。 A．沪市的上证50ETF基金

跨一、二级市场交易方式可以实现T 1交易 B．深市的LOF基

金跨一 二级市场交易方式可以实现T 0交易 C．普通开放式基

金从申购到赎回，一般实行T 7回转制度 D．权证的交易方式

采取的T 1的交易制度 24．金融期货的标的物包括( )。 A．股

票 B．外汇 C．利率 D．以上都是 25．下列说法正确的是( )

。 A．对看涨期权而言，若市场价格低于协定价格，期权的

买方执行期权将有利可图 B．对看跌期权而言，若市场价格

高于协定价格，期权的买方执行期权将有利可图 C．从理论

上说，实值期权的内在价值为正，虚值期权的内在价值为负



，平价期权的内在价值为零 D．实际上，期权的内在价值可

能大于零，可能等于零，也可能为负值 26．如果以EV，表示

期权在t时点的内在价值，x表示期权合约的协定价格，St表示

该期权标的物在t时点的市场价格，m表示期权合约的交易单

位，当X=9 980、St=10 000、m=10时，则每一看涨期权在t时

点的内在价值为( )。 A．0 B．200 C．-200 D．20 27．下列对

金融期权价格影响的因素，说法不正确的是( )。 A．在其他

条件不变的情况下，期权期间越长，期权价格越高；反之，

期权价格越低 B．利率提高，期权标的物的市场价格将下降

，从而使看涨期权的内在价值下降，看跌期权的内在价值提

高 C．在期权有效期内标的资产产生的收益将使看涨期权价

格上升，使看跌期权价格下降 D．标的物价格的波动性越大

，期权价格越高；波动性越小，期权价格越低 28．某可转换

债券面值1 000元，转换价格10元，该债券市场价格990元，标

的股票市场价格8元/股，则当前转换价值为( )。 A．1 990元 B

．1 010元 C．990元 D．800元29．接上题，该可转换债券的转

换升水比率为( )。 A．23.75% B．19% C．19.19% D 0.1% 30．

假设某认股权证目前股价为5元，权证的行权价为4.5元，存续

期为1年，股价年波动率为0.25，无风险利率为8%,则认股权证

的价值为( )。已知累积正态分布表N(1.34)=0.908

，N(1.09)=0.862，e-0.08=0.9231。 A．0.96元 B．0.54元 C

．0.66元 D．0．22元 21．C 22．C 23．C 24．D 25．C 26．B
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